

我们这已蒙恩蒙爱的神儿女，是绝无理由仍不安、惧怕、忧虑，过着无能力、失败的生活，因为基督那超乎一切的权柄，已经属于我们了。无论我们目前的情况如何，只要我们愿意掌握几样属灵的秘诀，就立刻能享受得胜有余，过主所应许的丰盛、幸福、美满的生活。

凡有罪的地方，神的权柄和荣耀都不会显明

一切罪是由撒但而来的，所以凡有罪的地方都被撒但管辖，神的荣耀不能彰显 <约壹 3:8>；当初亚当被撒但欺骗犯了罪，失去神的荣耀和权柄，致落在撒但的权势下，沦为肉体 and 世界的奴隶 <创 3:1-24>。因此亚当的后裔都继承了属灵的遗传，出生在罪孽里面，在罪恶和撒但的权势下只为了肉体的情欲、眼目的情欲、和今生的夸耀而活 <约壹 2:16>。结果人的世界越来越充满着不信、疑惑、咒诅、灾难、争竞、争斗、疾病、死亡的事，这黑暗的世界只等最后的审判，被扔在硫磺火湖里永远被烧 <太 24:1-15，启 14:9-12>。

神借着耶稣基督回复了神的权柄和荣耀

凡在罪的问题得解决，与神和好之处，魔鬼和黑暗的权势就会被打破，神的权柄和荣耀就会彰显出来 <西 1:13，弗 2:16>；耶稣基督已为我们(肢体)的罪死而复活，完全打破了魔鬼的黑暗势力，如今凡在基督里的都能回复神的权柄和荣耀 <罗 5:18，弗 1:20-21>。并且神将国度、荣耀、权柄都归在耶稣基督的名下 <腓 2:9-11，太 28:18>；如今基督坐在神宝座的右边，掌管天上地下一切的权柄，为自己的肢体代祷 <来 1:3，徒 7:55>；基督正拿着七个星(天使天军)，在七个金灯台(教会)中间运行，建立永远的国度 <启 1:20，可 16:19-20>。待神永远的国度降临的时候，基督将审判活人死人，并将一切罪、魔鬼、黑暗的事都扔在火湖里，永远统治公义和慈爱的国度 <约 5:22，启 22:3>

我们也与基督一同坐在宝座上了

因我们已按着应许吃了基督的肉、喝了基督的血，我们已与基督成为一体 <约 6:53-56>，又因我们与基督同死同复活了，所以已经与祂同坐在天上的宝座了 <弗 2:6>。基督是我的头，我是祂的身体，我生命的主权在基督的手中，基督的权柄和计划必在我身上彰显出来 <弗 1:23，西 1:18>。所以当基督向我显明祂的「话语」和「计划」，我也愿意顺从祂时，凡我在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡我在地上所释放的，在天上也要释放 <太 16:19，约 15:7>；并且在我的生命和生活现场里，隐藏着国度、权柄和荣耀降临的奥秘 <太 6:10，12:28>

但若我们与基督之间的交通有问题，我们就会失去基督的权柄

撒但永远不能胜过我们，但牠仍会继续欺骗我们，搅乱我们与主之间的交通 <弗 6:10-12, 16>，尤其当我们被肉体的情欲、爱世界的心捆住时，就会失去与主之间的交通 <雅 4:1-6, 约壹 2:15-16>；或我们心里犹存内疚感，也不能坦然与主交通 <创 4:7, 约壹 1:9>；若我们心里，还有憎恨和苦毒，亦不能蒙主喜悦 <太 5:21-26>；又明明已知主的旨意，却任性不肯顺从，我们仍不能与主有亲密的交已，就不能享受基督的权柄 <雅 1:22-25>。

那么，我们怎样才能随时随地享受基督的权柄呢？

在基督里首先要确认我的过去、现在、未来的一切问题都已解决 <罗 8:1-39>，要确定我们的身份和职份、所属和方向，单为神的国度及祝福万民而活 <彼前 2:9, 太 6:33, 28:18-29>。其次神的话要成为我的一切思考和判断的根据 <诗 119:105, 提后 3:14-17>，并且常保守心怀意念，领受圣灵的感动，愿被圣灵充满 <帖前 5:16-19, 弗 5:15-21>，随时发现神的引导和计划，以感恩喜乐的心顺从，天天与神同行 <罗 12:1-2>。就必在任何景况，均能享受基督权柄，过幸了福美满轻省又有能力的生活。 阿们